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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGTA da
Universidade Federal de Sergipe, realizada no
dia 20 de maio de 2014.
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Aos vinte dias do mês de maio de 2014, as 14h00min, reuniu-se o Conselho do Departamento de
Geologia, na Sala de Reunião Extraordinária do DGEoL prédio Multidepartamental, sob apresidência da Chefe do DGEoL, Profa. Aracy Sousa Senra, com as presenÇas dos conselheiros
representantes do corpo docente, professores Adrrane Machado, Ana Cláudia da Srlva Andrade,
Carlos Dinges Marques de Sá, cristine Lenz, Edilma de Jesus Andrade, Felipe Torres Figueiredo,
Herbet conceição' Joaquim Daniel de Liz, Jose AntÔnio Pacheco de Almeida, José Batista siqueira,
Maria de Lourdes da Silva Rosa e Walter Sydney Dutra Folly; do corpo discente Flávia Swlinne Santos
Silva e Hallana Moura de Souza. Teve sua ausência justificada o professor Antônio Jorge Vasconcellos
Garcia Veriftcada a existência de quorum para deliberação foi dado início à reunião. A profa Aracy
sousa senra saudou os presentes e solicitou a Profa Ana cláudia da silva Andrade para secretariar
essa reunião, que aceitou a incumbência. ütem 01. Homologação dos Relatórios de Estágio
Probatório dos profs' Adriane Machado, carlos D. M. de sá, cristine Lenz e José Batista
Siqueiral' A profa. Aracy Senra, presidente da Comissão de Avaliação de Estágio probatorio da profu
Adriane Machado, informou a media final do 1ô relatorio da docente, que obteve 95,98 pontos sendo
portanto aprovada Colocada em votação, o relatorro for aprovado por unanimidade A profa Maria de
Lourdes da Silva Rosa, presidente da comissão de Avaliação de Estágio probatorio do prof CarlosD M de Sá, informou a média final do 1o relatorio do docente, que obteve g4,1 pontos sendo
portanto aprovado, Colocada em votação, o relatorio for aprovado por unanimidade. A profa. Maria de
Lourdes da silva Rosa, presidente da comissão de Avaliação de Estágio probatorio da profa cristine
Lenz, informou a média final do 50 e últrmo relatorio da clocente, que obte ve 87,4 pontos sendo
portanto aprovada. Colocada em votação o relatorio foi aprovado por unanimidade. o prof. José
AntÔnio Pacheco de Almeida, presidente da comissão de Avaliação de Estágro probatorio do prof.
José Batista Siqueira, informou a media final do'1o relatorio do docente que obteve g2,0 pontos,
sendo portanto aprovado Colocada em votação o relatorio foi aprovado por unanrmidacJe [ltem 02.
AprovaÇão do PAD referente a 20141. A Profa Aracy senra informou que recebeu os pADs
impressos dos professores Ana cláudia Andrade Edilma Andrade, Herbet concerção e Maria deLourdes Rosa e, em pendrive do prof. Felipe Figueiredo. Alguns professores informaram que não
conseguiram fazer o PAD no prazo. A profa Aracy senra informou que os pADs que não foram
entregues, serão homologados em proxima reuniâo A profo Maria de Lourdes Rosa pediu que
constasse em Ata que o PAD não reflete a realidade, pois a carga horária permrtida e aceita no
sistema, 40 h, é incompatível com todas as atividades clocentes. A profn Aracy senra, complementou
dtzendo que o PAD foi criado para controlar a atividade docente e concordou com a profa Maria de
Lourdes Rosa, que a carga horária docente excecle as 4oh. Nada mais havendo a tratar, a presidente
deu a reunião por encerrada, e eu, Profa Ana Cláudia da Silva Andrade, Membro do conselho doDGEoL, lavrei a presente Ata que, apos lida, discutida e colocada em votação, será assinada pelos
conselheiros presentes, em uma proxima reunião do conselho e colegiado do DGEoL. cidade
Universitária "Prof. José Aloísio de Campos" aos vinte dias do mês de maio de 2014
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